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- ефективному розподілу ресурсного потенціалу учасників 

експортно-імпортної операції, шляхом визначення найпривабливіших 

товарів, робіт, послуг кожного; 

- мінімізації податкового навантаження при співробітництві як з 

резидентами, так і з нерезидентами; 

- наданню гарантій, що автономність кожного учасника 

експортно-імпортної операції не буде порушуватися. 

При виборі методів трансфертного ціноутворення суб’єкту ЗЕД 

в обліковій політиці слід обов’язково визначати характер 

контрольованої операції (активи, які залучені для виконання 

зовнішньоторговельної операції, її функціональне наповнення, існуючі 

ризики у кожної зі сторін зовнішньоторговельної операції), володіти 

повною та достовірною інформацією, яка необхідна для застосування 

конкретного методу трансфертного ціноутворення, зіставляти 

контрольовані і неконтрольовані операції для визначення інформації 

про те, чи дійсно можна такі операції порівнювати одна з одною. 

Алгоритм вибору методу ціноутворення в рамках моделі облікової 

політики наведено на рисунку 1. 

При виборі методу трансфертного ціноутворення в обліковій 

політиці необхідно детально вивчити склад компаній-учасників 

зовнішньоторговельних операцій і ступінь їх складності, що залежить 

від структури операції, яка може включати безліч учасників від 

виробників, дистрибуторів, транспортних компаній, операторів, які 

надають послуги з логістики, сервісних служб, фінансово-кредитних 

установ, банківських структур, керівних компаній групи до кінцевих 

споживачів.  
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На сучасному етапі розвитку економіки серед основних 

проблем, що потребують вирішення в Україні, є формування 

ефективної банківської системи. Банківський сектор – одна з найбільш 

інтегрованих у фінансову систему ЄС економічних галузей України.  
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За офіційними даними Національного банку України станом на 

01 вересня  2021 р. з 71 діючих  в Україні банків: 33 установи – з 

іноземним капіталом (на 1 січня 2014 року – 49 банків з іноземним 

капіталом з 180 працюючих), у тому  23 -  зі 100-відсотковим 

іноземним капіталом (на 1 січня 2014 р. – 19) [1]. Саме іноземні банки 

більш впевнено себе почували в умовах кризового періоду. 

Саме функціонування банків за європейськими стандартами 

дозволяє досягти максимальної ефективності їхньої діяльності [2, 

с.390]. На думку автора [2, с.390] «в Україні настав час для розробки 

раціональних напрямків співробітництва у банківській сфері з 

країнами Євросоюзу. При цьому необхідно використовувати досвід 

інших країн, аналізувати можливість застосування для нашої держави, 

а також створення своєї власної стратегії розвитку та інтеграції до 

Європейського фінансового простору». 

Важливою рисою сучасної світової економіки є поглиблення 

інтеграційних процесів, що зумовлює необхідність застосування якісно 

нових підходів до розвитку економіки, які повинні бути спрямовані на 

формування спільного європейського ринку і проведення спільної для 

європейських країн економічної та фінансової політики.  

Національний банк України у 2019 році продовжував 

виконувати заходи у сфері європейської інтеграції, передбачені 

положеннями Угоди про асоціацію між Україною та Європейським 

Союзом. Зокрема зусилля центрального банку фокусувалися на 

імплементації європейського законодавства з метою вдосконалення 

банківського регулювання та нагляду, лібералізації руху капіталу, 

посилення захисту прав споживачів фінансових послуг, оновлення 

засад функціонування платіжних систем. Так, центральний банк 

послідовно впроваджував нові регулюючі норми, що відповідають 

ключовим актам acquis ЄС та враховують рекомендації European 

Banking Authority і найкращу міжнародну практику.  

7 лютого 2019 року набрав чинності Закон України "Про валюту і 

валютні операції", пропозиції до якого були розроблені Національним 

банком спільно з європейськими експертами. Запрацювала нова проста, 

зрозуміла і прозора нормативно-правова база – 7 основних валютних 

регуляцій Національного банку замінили 56 застарілих актів і стали 

основою нової ліберальної системи валютного регулювання, 

передбаченої новим законом. Протягом 2019 року Національний банк 

здійснював покрокове зняття валютних обмежень відповідно до темпів 

поліпшення макроекономічних умов в Україні. 

Завдяки ухваленому Закону щодо захисту прав споживачів 

фінансових послуг Національний банк отримав повноваження у цій  
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сфері. У структурі Національного банку було створене Управління 

захисту прав споживачів фінансових послуг, завданнями якого також є 

удосконалення нормативно-правової бази з урахування acquis ЄС. Так, 

уже розроблено вимоги до  інформаційного забезпечення банками 

клієнтів щодо фінансових послуг та методичні рекомендації по 

розгляду звернень та проведення особистого прийому клієнтів у 

банках України. 

Значну увагу у 2019 році Національний банк приділяв розвитку 

законодавчої бази з регулювання платіжних послуг,  Національним 

банком було презентовано учасникам платіжного ринку Концепцію 

нової моделі законодавчого регулювання ринку платежів та переказу 

коштів. У 2020 році Національний банк продовжить реалізацію Угоди 

про асоціацію між Україною та ЄС, у тому числі імплементацію актів 

acquis ЄС, як це передбачено Планом заходів Національного банку з 

виконання Угоди про асоціацію та Стратегією розвитку фінансового 

сектору України до 2025 року [3]. 

Розгортання процесів інтеграції на сучасному етапі пов’язане з 

прискоренням руху міжнародних фінансових потоків у часі і просторі, 

збільшенням обсягів всіх видів міжнародних трансакцій, зростанням 

кількості потужних транснаціональних банків, які у своїй діяльності 

виходять за межі національних банківських систем, а також розвитком 

сучасних інформаційних технологій. Поступова ліквідація бар’єрів 

щодо здійснення міжнародних операцій та входження іноземного 

капіталу в національні банківські системи, лібералізація руху капіталу, 

а також пом’якшення антимонопольного законодавства щодо 

створення банківських холдингів призводять до тісної взаємодії 

банківських систем окремих країн.  
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